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XTA MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA ZTATIZTIi )
OEMA A x%
Al. - Ocwpia, ZyoAko P1Aio cer. 152 &

A2, - Ocwpia, XyoAko P1Aio cer.142 %

A3. ~— Exopaler 10 m0600td NG napaﬂ@g X, 010 pEyebog tov

delyparog.
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a 64<N(Q)<72<:>ﬁ< N(©) 2
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Q N(M)eN"
N(M)<18 = N(M)=17
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T N(M)=17=N(Q)=4-17=68
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B2. Ioyvet

P(A)+P(M)+P(K):P(Q):>473+i+(—5%+%)zl:> @

A
94%5x+10:><x

H tym A=1 amoppinteton 161 diver P(K) = —% <0 %
Apa A= 1
P 4

B3. N« X:% Ko N(Q) =68, €yovpe: g? @7 %7

Il
Al— =

Apa &ovpe 17 aorpec, 17 povpeg kon 34 KOKKIVEG COAUIPEC.

Q
B4. Eivou A; % po €t p», M: «H ocoaipa givor powopny.

Zntape UM) =P(A)+P(M) S0t ta evdeyopeva A kot M eivan

acvppifacta.
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OEMA I

I'1. Ene1d) to evbuypappo tpnua AE givon tapdhinio mpog tov op

adEova Eyovpe v, =y,

$

(f,+f, +f, +f, +f;)%=100=10+20+y, +y, +10=100
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I3.
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To 1060010 TOV TOATOV Ye TDOAN ov 15.000€ Bpiokovton 6TIC

5=(30+10)=40.

I's. ig i
E =80 on(')rgM.

, +
EXOUM%OAOQ 80V5 =04 v, +v, =32

Apo @ Mteg Edafav to e@anal mocdv.

H péon Ty x = 14200 7ov divetan oto epdtua I'l eivon weptee.
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OEMA A
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IS E S
.
A

. @pa P(A)<P(B) ko eme1dn %<% émeton P(A) :%, P(B) :%
B apa:

i ANB=A P(AnB)=P(A)=

ii. A-B=0 P(A-B)=0
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iii. AuB=B P(AuB):P(B):

iv. P(B—A):P(B)—P(AMB):P(B)—P(A):%—éz@
L) i e}sx[”lej &

o) ke

A3.

v, =1 v,=5 v,=7

@ i_1-0+5-2+7-3 _ﬂ
1+5+7 13

Emwélewa: Mokpions Hilog

Mrouré Appooity
Oikovoudmoviog Avaotdolog

lepavns Kootog
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